

李景燕：福彩助力 谱写幸福人生

文/图 通讯员 余丹

平舆县的李景燕是一名资深福彩从业者。她2008年踏入福彩行业，一干就是十多年。在这漫长的岁月里，她和41780613号福彩销售站一起，陪伴彩民，见证了福彩事业的发展。

李景燕至今仍清晰地记得，自己经营福彩销售站的第一个月收益是负数，当时她还有些不相信，反复确认后才接受了这个结果。然而，开头的挫折并没有吓退李景燕，而是激发了她超于常人的学习能力和奋发图强的实干精神。在李景燕的努力下，福彩销售站第二个月就扭转了亏本的局面。

回顾这十多年的福彩人生路，李景燕说：“福彩销售员是不起眼的角色，岗位平凡、工作重复、事务烦琐，但是要做好这个工作很不容易。”公布开奖号码、给顾客打票、兑奖、为新手答疑解惑……这些看似枯燥的事情，李景燕却每天重复着，日复一日，年复一年，认认真真地做了十多年。

说起自己坚持下来的原因，李

景燕总结道：她相信一切都事在人为，只要想办法，情况总会好起来。为此，不管遇到什么样的客户，她都坚持用真诚、平和的心态对待，久而久之就赢得了顾客信任。

李景燕坚持从事福彩销售工作十多年，除了那份对初心的坚守，也离不开她对福彩公益属性的认同。在经营好福彩销售站的同时，李景燕把自己的家庭也经营得和谐幸福，如今孩子慢慢长大，自己也拥有了一大批忠实彩民，可谓事业家庭双丰收。“这一切都是福彩事业给我的馈赠。”李景燕说。

谈及未来，李景燕眼中多了一份自信。她认为，遇到困难要不抱



李景燕

怨、不放弃，坚持用平和的心态踏踏实实去做。今后，她依然会继续这份事业，更好地服务彩民，筹集更多的福彩公益金，帮助那些需要帮助的人。



最美福彩人
市福彩中心：2688983

上蔡县总工会 劳模工匠助企行 激发职工新活力

本报讯(通讯员 李丰产)近日，上蔡县总工会开展“劳模工匠助企行”活动，邀请李合成等5名劳模工匠深入河南国家农业产业示范园、驻马店保安服务公司上蔡县分公司、上蔡县飞皓服饰有限公司等企业一线，与企业职工面对面交流座谈。

活动中，劳模工匠们向企业职工分享了他们的实践经验和专业知识，并结合各自的岗位实际，用通俗易懂的语言为企业职工普及安全生产、技术创新等方面的知识，并现场为企业职工答疑解惑。

上蔡县总工会有关负责人表示，“劳模工匠助企行”活动汇聚了各行业劳模工匠的智慧结晶。下一步，上蔡县总工会将继续深入开展“劳模工匠助企行”活动，充分发挥劳模工匠的示范引领作用，激发职工新活力。

遂平县总工会 互助保障再升级 暖心关爱惠职工

本报讯(通讯员 殷婷茹)日前，遂平县总工会在县工人文化宫召开2025年在职工住院医疗互助保障工作会，督促各级工会把开展在职工住院医疗互助保障工作作为民生实事工程来抓，精心谋划，周密部署。

会议传达了《关于做好2025年遂平县在职工住院医疗互助保障工作的通知》，阐述了职工住院医疗互助保障工作的性质、特点、作用，对参保条件、参保手续、参加保障活动享受待遇、互助保障金申领手续等相关业务知识进行了详细讲解。

会议指出，要提升职工住院医疗互助保障工作的主动性，拓宽职工住院医疗互助保障工作的参保面，确保职工住院医疗互助保障工作顺利开展，掀起推行职工住院医疗互助保障工作的热潮，让职工住院医疗互助保障的政策惠及更多职工。

确山县总工会 聆听好人故事 汲取奋进力量

本报讯(通讯员 赵丹)近日，确山县总工会举办“善行传递·声入人心”好人故事汇暨“身边好人讲故事”宣讲活动，特别邀请“中国好人”张大生为机关职工带来一场触动心灵的精神“盛宴”。

张大生于2017年3月荣登“中国好人榜”。宣讲中，他用平实而饱含深情的语调，讲述了自己白手起家回馈乡里、功成名就投身慈善的故事。

此次宣讲借助模范力量，引领全体职工于工作岗位上勇攀高峰、精研业务、敬业担当，真正将好人精神深植于心、践行于点滴琐事。下一步，确山县总工会将以此为契机持续开展系列志愿服务活动，为确山高质量发展贡献力量。

爱在冬至 情暖福利院

冬至大如年，人间小团圆。12月21日，驻马店市福利院“类家庭”与驿城区橡林街道王楼社区新时代文明实践站的志愿者共同举办了一场温馨的包饺子活动，为孩子们带来了冬日的温暖和关怀。

活动中，大家配合默契，忙得不亦乐乎。在欢声笑语中，一盘盘热气腾腾的饺子出锅。孩子们品尝着美味的饺子，脸上洋溢着幸福的笑容。

(全媒体记者 李杨)



市青年企业家协会第一届理事会第四次会议召开

本报讯(通讯员 朱剑锋 邓青)12月20日，驻马店市青年企业家协会召开第一届理事会第四次会议。会议对2024年工作进行总结，表彰先进，并部署新一年工作，引导和推动广大青年企业家为驻马店经济社会高质量发展再立新功。

会议审议讨论了《2024年度工作总结和2025年度工作计划》报告，审议通过了有关人事事项和《关于缴纳2025年度会费的通知》。会议宣读了《关于表扬2024年度优秀青年企业家和优秀创新企业的决定》，并进行表彰。

会上，中国银行驻马店分行和驻马店市青年企业家协会签订合作共建协议，并举行授牌仪式。该行将在未来5年内，为青年企业家创新创业给予不低于30亿元的授信支持，全力支持青年企业家改革、建设和发展。

会议对驻马店市青年企业家协会在服务企业健康发展和青年企业家健康成长发挥的作用进行了肯定，并希望青年企业家协会把握政治方向，坚定创新理念，服务青年创新创业，勇于承担社会责任，充分发挥职能作用。

会议强调，青年企业家要坚定理

想信念，做有家国情怀、有坚定信心、有国际视野的新时代弄潮儿；要加强科技创新，推动产业深度转型升级，大力推进绿色发展，做发展新质生产力的生力军；要敢于担当作为，爱国敬业、勇于创新、诚实守信、回报社会，做企业家精神的继承者、弘扬者。青年企业家协会要充分发挥桥梁纽带作用，团结带领广大青年企业家，积极应对挑战，把握机遇，为我市经济高质量发展贡献更多的智慧和力量。

会后，驻马店市青年企业家协会举办了第九期青年创新创业大讲堂。